
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIlíkS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUE / 

Ata da 3' sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras Paraíba Casa de 
Joaquim Gomes Henriques. 

Aos 24 (vinte e quatro) de fevereiro de 2025, as 14:00hs no Plenário da Câmara 
Municipal de Cabaceiras-PB, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de 

Albuquerque, n° 436, realizou-se a 3' sessão ordinária da presente Legislatura, 

Biênio 2025\2026 do ano 2025.0cupa a mesa o presidente da casa, Sr Aellinton 

Elvis Farias Dôso, o 1° secretário Metozael Porto Ramos e o 2° Secretário 

Wellington Araújo Oliveira. Ato contínuo o presidente abre o registro do quórum, 
estando presentes os vereadores respectivamente: Agnelo de Freitas, João Farias, 
Joanicio Castanha, Metozael Porto Ramos, Orlando Moura, Wellington Araújo, 

Renato Maracajá e Welington Emerson de Farias Aires. Ato continuo o presidente 

ler as indicações postas a casa; indicação 09/ 2025 depois de tramitação em 

plenário indico ao excellentissimo sr.prefeito que seja feito o encascalhamento e o 

roço da estrada partindo do sitio cachoeira até a Bertioga., vereador autor 
Wellington Araújoindicação 10 /2025 Indica ao excellentissimo Sr. Prefeito que 

seja feito o cascalhamento da estrada que dá acesso do campo do curral de Baixo até 
a casa de Altemar.indicação 12/ 2025 Indicamos e ao mesmo tempo solicitamos nos 
termos regimentais ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Cabaceiras a troca da 
base e colocar a tampa na caixa d'água, localizada na comunidade da Pata, no 
município de Cabaceiras, vereadores autores Orlando Moura, Wellington Araújo e 
Nello Cavalcanti. Ato continuo o presidente abre o tema livre; ocupa a tribuna o 
vereador Nello Cavalcanti que faz a leitura bíblica de salmos (23:1) saúda os 
presentes, ouvintes e internautas que acompanham a sessão, dá as boas-vindas aos 
vereadores de Boqueirão, fala dos problemas com água de muitas ruas de 
Cabaceiras, fala da necessidade de formarmos uma comissão e visitar e cobrar 
melhorias a energisa e a cagepa, fala da visita que fizeram a comunidade da Pata e a 
indicação ao prefeito para trocar a caixa doa abastecimento de água, fala da 
nomeação dos dois conjuntos habitacionais de Cabaceiras, fala da entrega de casas 
aos moradores de cabaceiras, parabeniza a comissão do resgate do carnaval de 
cabaceiras, fala das estradas que precisam de melhorias, apela para que a secretaria 
responsável conserte as estradas, encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o vereador 
Wellington Araújo que saúda os presentes , a mesa e todos os que acompanham a 
sessão, fala da visita feita com o secretário a ponte constatando melhorias que 
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devem serem feitas, como também visita a PB 160 que apresenta problemas e 
precisa de reparos e também fazer o roço naquele trecho, cede uma parte a edil João 
farias que fala que o roço das estradas da PB 160 já está sendo feito, volta a palavra 
ao edil Wellington que fala sobre os reparos em mais de vinte lugares que precisa 
serem feitos na PB 160,fala da visita feita a comunidade da pata, parabeniza o 
prefeito por esta atendendo as demandas ,parabeniza o coordenador de esportes 
André Menezes pela organização do torneio de campo, parabeniza o time campeão o 
Cruzeiro da Tapera, fala da atitude da energisa que desligou a energia no 
Assentamento e desligou o dessalinizador da comunidade, deixa sua nota de repudio 
por essa atitude ,agradece a secretária Mari por resolver esse equivoco, fala do início 
das aulas do EJA, destaca a importância do programa, fala da entrega das casas para 
muitas famílias de cabaceiras que não tinha moradia própria, pede a quem recebeu as 
casas que não vendam pois a casa é um bem muito importante para a família, encerra 
seu discurso .Ocupa a tribuna o vereador Renato Maracajá, que saúda os presentes e 
os que acompanham a sessão, parabeniza a organização do torneio de futebol de 
campo, parabeniza a equipe campeã do cruzeiro da tapera, parabeniza o coordenador 
de esportes André Menezes pela realização de mais um evento, fala da entrega de 
casas hoje, externa a alegria em ver as pessoas recebendo suas casas, pede que seja 
instalado a água e energia pois é muito ruim não ter água e nem energia, pede que 
esse programa de casas seja estendido para o distrito de Ribeira ,pede que viabilize 
esse projeto pois tem muitas pessoas que precisam, parabeniza os aniversariantes do 
mês, encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o vereador Zael Porto que dá as boas-
vindas aos presentes parabeniza a organização do torneio de futebol de campo, 
parabeniza a equipe campeã do cruzeiro da tapem, parabeniza o coordenador de 
esportes André Menezes pela realização de mais um evento, fala da entrega de casas 
hoje, externa a alegria em ver as pessoas recebendo suas casas, fala das estradas que 
precisam serem consertadas em todo município, externa que tem certeza que as 
estradas serão consertadas através da secretaria de obras. pede providências rápido, 
pede cascalhamento da estrada que dá acesso a casa de Alternar de Joda no curral de 
Baixo, fala do descaso da energisa com os postes e fios que estão soltos ou prestes 
a cair e precisa de reparos urgentes, fala da necessidade da formarmos uma comissão 
para ir a energisa e tentar resolver esses problemas, parabeniza a Escola Alcides 
Bezerra pelo número de aprovados no enem, encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o 
vereador Neto castanha que saúda os presentes e os que acompanham sessão pelas 

RUA PADRE INÁCIO CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, rr 436, CENTRO - CABACEIRAS PB. 
CEP: 58.480-000 - CNP.T: 08.580.458/0001-79. 

FONE: (83) 3356.1071 - legislativocabacein~mail.com 



ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

redes socias, fala da entrega das casas que aconteceu hoje para as pessoas que 
precisam de moradia, externa sua alegria em ver pessoas que precisam receber suas 
casas, fala dos problemas com água de muitos moradores de Cabaceiras, fala dos 
problemas do asfalto de Cabaceira as Boa Vista que foi mal feito, fala da 
necessidade de fazermos um oficio e mandar para o governador detalhando os 
problemas com o asfalto, fala da palestra sobre o autismo aqui na câmara que foi 
muito proveitosa, parabeniza o presidente Elvis pela realização do evento, trazendo 
para essa casa muita informação e discussão sobre esse assunto que é de extrema 
importância, fala da abertura das aulas do EJA e sua importância para os alunos que 
estão conseguindo terminar seus estudos, parabeniza André Menezes pela realização 
do torneio dos veteranos, parabeniza a equipe do cruzeiro da Tapera pela conquista, 
do primeiro lugar e o time da Ribeira pelo segundo lugar, fala das estradas que 
precisam serem reparadas, pede as pessoas que tenha um pouco de paciência pois o 
prefeito está começando seu trabalho e logo tudo será resolvido, encerra seu 
discurso. Ocupa a tribuna o vereador Orlando Moura que inicia seu discurso 
saudando presentes, e os que acompanham a sessão, fala das comunidades que 
visitou e as demandas identificadas, enfoca de muitos problemas nas comunidades, 
enfoca que alguma coisas já foram resolvidas, como a troca de lâmpadas, 
cascalhamento de estradas e as tampas das caixas que foram colocadas, fala das 
estradas onde passa o escoamento dos produtos agrícolas que devem ter prioridade 
no conserto, fala dos problemas da PB 160 no asfalto, pois a maioria não tem o meio 
fio construído como também o desgaste do asfalto em muitos lugares, fala da 
energisa enfocando que é uma empresa muito complicada, pois ano passado fomos 
com a comissão da casa a empresa com problemas identificados e apresentamos a 
empresa e até agora nada foi feito, fala do torneio dos veterano parabeniza a 
coordenação do evento, pede moção de aplausos ao time, pede que seja consertado 
alguns problemas nas praças, campos, quadras das comunidades, pede que seja 
consertas as estradas que estão precisando com mais urgência. Ocupa a tribuna o 
vereador João Farias que saúda os presentes e os que acompanham a sessão pelas as 
redes sociais, fala do roço da PB 160 que está sendo feita agradece ao prefeito 
Ricardo Aires por ter se disponibilizado a resolver essa problemática, pede que seja 
trocados tantos na malhada comprida quanto no poço comprido os quebra-molas que 
estão com problemas e tem causado transtornos, fala da reunião que teve na 
comunidade com o prefeito que já se disponibilizou a contratação de pedreiro que 
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saiba fazer os quebra-molas. fala de evento que participou, parabeniza as equipes 
que participaram do torneio dos veteranos, parabeniza André por toda a organização, 

fala da participação do Prefeito Ricardo Aires na sessão enfoca que Ricardo fará 
uma gestão exitosa visto ter a câmara do seu lado e isso facilita o trabalho o que não 

aconteceu em outras gestão quando prefeito, encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o 
vereador Léo Aires que saúda os presentes e os que acompanham a sessão pela rádio 
e as redes sociais, parabeniza os aniversariantes do mês de fevereiro, fala da festa de 
casamento de Paulo Henrique e Fernanda parabeniza os casais, fala das demandas 
apresentadas pelo vereadores enfoca que fará um relatório e entregará aos 

vereadores, fala do abandono de animais nas ruas de Cabaceiras como também o 

envenenamento de animais, pede ao povo que faça o boletim de ocorrência quando 

presenciar esse fatos, pede a mesa que faça uma audiência pública para debatermos 
esse assunto, pede que convide a ong roliude pety para participar da audiência, cede 

uma parte do tempo ao edil Orlando que fala do abandono de animais nas ruas e nos 
sítios na zona rural, volta a palavra ao vereador Léo que fala sobre a entrega das 
novas casas aos moradores que não tinha casa própria, fala sobre a repercussão do 

requerimento de sua autoria que pede o remédio rispiridona ser entregue as famílias 
que fazem uso fala da questão do asfalto que estão com problemas e que não é 
responsabilidade do prefeito e sim do Governo do Estado, fala dos problemas com a 
cagepa e a energisa que são empresas que recebe para prestar serviços e não é 
responsabilidade do prefeito, encerra seu discurso. O presidente Elvis Dôso saúda os 
presentes e os que acompanham a sessão pelas redes sociais, fala do trabalho da casa 
na divulgação dos vereadores e no atendimento as demandas de cada um, fala sobre 
a palestra sobre o autismo que fizemos aqui na casa que foi muito positivo e muito 
importante, fala de seu planejamento de fazer palestras com outros temas são longo 
do ano, cede uma parte do tempo ao vereador Orlando Moura que parabeniza o 
presidente pela realização do evento, parabeniza os aprovados no ENEM, encerra 
seu discurso fala que continuará batalhando por um centro de tratamento para 
crianças com espetro autista em cabaceiras.0 presidente abre a ordem do dia; Projeto 
de Lei do Executivo n° 281/2025 Dispõe sobre a instituição do programa anual 
denominado IPTU PREMIADO e dá outras providências, o projeto entra no sistema 
de votação e é aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo n° 
283/2025 Dispõe sobre a concessão de auxílio fmanceiro para os músicos da banda 
filarmônica Nossa Senhora da Conceição, o projeto entra em votação e é aprovado 
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por unanimidade. Requerimento 006 /2025 Requer ao Poder Executivo que seja 
construídas calçadas na Rua Josefa Núbia no Distrito de Ribeira, vereador autor 

Renato Maracajá, o requerimento entra em discussão e em votação e é aprovado por 
unanimidade. Requerimento 007 /2025 Requer ao Poder Executivo que seja 
construídas calçadas no calçamento de paralelepípedo na Rua projetada do Alto da 

Boa Vista vereador autor Renato Maracajá, o requerimento entra em votação e é 

aprovado por unanimidade. Requerimento 11/2025 Requer ao poder Executivo que 

seja instalado iluminação pública em led na rua que ligam o conjunto José Ambrósio 
e a Escola Clóvis Pedrosa no Distrito de Ribeira, vereador autor Renato Maracajá, o 
requerimento entra em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 19 

/2025 Requer ao poder Executivo que seja instalado o sistema de abastecimento de 

água na comunidade de Passassunga, vereador Welington Araújo Oliveira, o 
requerimento entra em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade. 

Requerimento 21/2025 Requer ao poder Executivo que seja construída a passagem 
molhada de água na comunidade do Assentamento Serra do Monte, vereador 
Welington Araújo Oliveira., o requerimento entra em discussão e em votação e é 
aprovado por unanimidade. Requerimento 25 /2025 Requer ao Poder Executivo que 
seja construída a cobertura do parquinho da escola da comunidade do Assentamento 
Serra do Monte, vereador Welington Araújo Oliveira., o requerimento entra em 
discussão e em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 32 /2025 
Requer ao poder Executivo que seja construída a cobertura da quadra de esportes do 
curral de Baixo, vereador autor Metozael Porto Ramos, o requerimento entra em 
discussão e em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 33/2025 
Requer ao poder Executivo que seja construída a passagem molhada no riacho da 
comunidade. Requerimento 34 /2025 Requer ao poder Executivo que seja 
construído o calçamento da passagem molhada do Curral de Baixo a outra passagem 
molhada do Alto da Boa Vista, vereador autor Metozael Porto Ramos, o 
requerimento entra em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade, o 
requerimento entra em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade. 
Requerimento 61/2025 Requer ao poder Executivo que seja feito um levantamento 
dos auxiliares de limpeza do município que trabalham expostos a agentes químicos 
ou biológicos que possam trazer riscos à saúde, vereador autor Léo Aires, o 
requerimento entra em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade 
.Requerimento 62/2025 Requer a mesa da casa que seja enviada todas as cópias dos 
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requerimentos de sua autoria desde o primeiro mandato aqui na casa, o requerimento 
entra em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 64 

/2025 Requer ao poder Executivo que seja feito um melhoramento na infraestrutura 
das quadras de esportes do nosso município, fazendo a cobertura, a construção de 
banheiros femininos e masculinos na quadra da Tapera, vereador autor Orlando 
Moura, o requerimento entra em discussão e em votação e é aprovado por 
unanimidade. Requerimento 65 /2025 2025 Requer ao poder Executivo que seja 

feito um melhoramento na infraestrutura das quadras de esportes do nosso 
município, fazendo a cobertura, a construção de banheiros femininos e masculinos 

na quadra da Malhada Comprida, vereador autor Orlando Moura, o requerimento 
entra em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade. o requerimento 
entra em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 67 
/2025 Requer ao poder Executivo que seja feita a aquisição de um veículo para a 

policlínica Ana Aires de Queiroz, vereador autor Neto Castanha. o requerimento 

entra em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 68 
/2025 Requer ao poder Executivo que seja feita a aquisição de um transporte 

climatizado para transportar os universitários para as instituições de ensino, vereador 
autor Neto Castanha, o requerimento entra em discussão e em votação e é aprovado 
por unanimidade. Requerimento 70 /2025 Requer ao poder Executivo que seja 
viabilizado um transporte para a coordenação do EJA, vereador autor Agnelo de 
Freitas, o requerimento entra em discussão e em votação e é aprovado por 
unanimidade. Requerimento 71/2025 Requer ao poder Executivo que seja feito o 
calçamento em paralelepípedo no trecho partindo do restaurante de Jaja até capriovi, 
vereador autor Léo Aires, o requerimento entra em discussão e em votação e é 
aprovado por unanimidade. Decorrido o tempo da sessão o presidente encerrou a 
sessão, e eu Patrícia Cristina de Sousa Castro secretária da casa, lavro a presente ata 
que será enviada por Whatzapp para os vereadores fazer a conferência, Votada na 
sessão seguinte e assinada por mim e os edis presentes assinada. 

Cabaceiras 24 de fevereiro de 2025. 

Patrícia Cristina de Sousa Castro 
Secretária CMC 
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